



小记者:周凡翔 编号:180932
周口六一路小学五(2)班

春,沉睡了一冬,终于在淅淅沥沥的春雨中醒了过来;春,蜷

春

缩了一冬,终于在明媚的阳光下伸展开柔软的身体;春,寂寞了一冬,终于在鸟儿们的鸣叫声中微笑起来。

“春眠不觉晓,处处闻啼鸟。”果然,一到春天,鸟儿就唧唧喳喳地叫了起来。还有苏轼的“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”到了春天以后,桃花就开了,鸭子也开始下水游泳。

春天适合到公园游玩,这时候公园的桃树开花了,粉嫩的花瓣柔软且清香;杏树也开花了,雪白的花儿像一只只白蝴蝶,在春天的画卷里翩翩起舞……

春天,农民伯伯们开始春耕。虽然他们累得满头大汗,但脸上浮现出来的却是幸福的微笑。“一年之计在于春”,我们要好好珍惜这美好的春天。 (辅导老师:刘燕)

爸爸 我想对您说

小记者:方子潮 编号:181609
周口纺织路小学四(2)班

爸爸,我想对您说,您是我心中最伟大、最严厉又最慈祥的人。

每当我趴在桌子上、低头写作业的时候,您总是悄悄地走到我的身边,提醒我眼别离书本太近,让我

坐直再写作业,您不厌其烦给我纠正坐姿。我知道,您是为了让我养成良好的学习习惯,保护好我的视力。

爸爸,我总感觉您和别的家长不一样,因为您很少让我出去玩。在我没有完成作业的时候,无论我怎样求您,怎样闹,您绝对不允许我出去玩。爸爸,是您的坚持,才让

我养成了按时完成作业的好习惯。

爸爸,您这份爱像雨露,滋润着我,您这份爱像盏灯,照耀着我前进的道路,您这份爱像一片绿荫,为我遮挡炎炎的烈日……爸爸,我想对您说:“您辛苦了,谢谢您对我的照顾和关爱!我爱您,爸爸!” (辅导老师:王俊琴)

未来 我最棒

小记者:李文希 编号:180461
周口七一路二小五(6)班

自从成为周口晚报的一名小记者,我参加了许多有趣的活动,令我最难忘的就是这次“国防教育”进校园活动了,真真切切让我过了把“军人”瘾。

当天我兴奋地来到活动地点,教官先给我们分好组,然后让我们自己取队名和口号。我们组的队名是未来队,口号是:未来,未来,我最棒!

我们玩的第一个游戏是真人

cs对抗,穿上迷彩服,带上头盔,扛起射机枪,我们好像成了真正的军人。教官一声令下,我们迅速瞄准目标。操场上射击声,欢笑声响成一片。

指压板跳绳更有挑战性,看着指压板上凸起的“小刺”,我想退缩了。但看到别的小朋友都拿起了跳绳,我也拿着跳绳站在了指压板上,脚踩在指压板上真痛呀!但我要坚强,我一下子跳了74个,战胜自己的感觉真好!

接着教官还教我们把被子叠成豆腐块……这次活动“未来,未

来,我最棒”激励我不退缩,并让我一次次挑战自己的极限。”未来,我真棒”,令我很难忘!

(辅导老师:万世英)



周口公园

小记者:邢思涵 编号:181832
周口闫庄小学四(3)班

星期天,妈妈带我去周口公园玩,我可开心了。

进入公园,首先看到一条宽阔的林荫大道,一直延伸到公园深处。公园里种植各种花草和树木。在炎热的夏季,这些枝繁叶茂的树像一把巨大的伞,为游玩的行人遮挡火辣辣的阳光。

沿着林荫大道一直往里走,一

潭清清的湖水随波荡漾,在阳光的照耀下,湖水像一面巨大的铜镜。鱼儿在湖中追嬉嬉戏。湖面上,有一条长长的走廊,一直通向湖心亭。在那里可以近距离观赏湖水美景。湖面还长着大片的浮萍,以及密密的芦苇丛。湖岸边,水草肥美,在绿油油的草地中还夹杂着各种小花。一阵微风吹过,伴着草的味道、花的清香,让人神清气爽!

好一个美丽的周口公园,我喜欢周口公园!

愉快的寒假

小记者:王冀泽 编号:181535
周口七一路一小三(1)班

寒假里,我和爸爸妈妈姐姐一起去了厦门,早听爸妈说那可是一个四季如春的好地方。

到了厦门,我和爸爸,妈妈,姐姐四个人一起骑着单车绕着环岛路欣赏厦门这独特的风景,海风阵阵吹来,椰子树妖娆的挥舞着,海

浪声咆哮者,让我体会到大自然的美好,使我流连忘返。

鼓浪屿是厦门最著名的景点,我们一行从邮轮码头坐轮渡去了鼓浪屿,我还是第一次坐轮渡,一开始刚上轮船心里还有点忐忑不安,等轮船启航了感觉在像大海里飘荡,而且视野更宽阔了,鼓浪屿越来越近,心情也越来越激动。不一会儿我们就上岸登上了

鼓浪屿,在这里没有汽车,也没有电动车和自行车,所有的游人和当地居民全部都是步行,听导游说,只有在这里才体现了人和人之间的平等,人和大自然能够和谐相处。

植物园,海底世界,会展中心,胡里山炮台……厦门之行玩的开心、玩的愉快,我爱美丽的厦门,有机会我还会再来。

缅怀革命先烈

小记者:王烁 编号:188008

周口七一路二小五(4)班

4月3日上午,我校组织缅怀革命先烈,学习抗日英雄的爱国精神,老师带领同学们一起来到周口市烈士陵园扫墓。

当天我和同学们在老师的带领下来到目的地,首先给因战争而牺牲的烈士们献上了鲜花,我们立在烈士的墓碑前,久久凝视着,热泪在眼眶中不停打转,接着给烈士们敬了队礼。

活动结束时,老师还给我们逐个介绍了烈士们的英雄事迹。其中一位叫方平的烈士让我记忆深刻:他被敌人抓走后,敌人对他进行严刑拷打,反复审讯,逼他说出军事情报。他却大义凛然,义正严词地对敌人说:“要命有一条,要血有一盆,要情报不知道!”直到他牺牲,始终没有吐露一字党的机密。

“少年智,则国智;少年强,则国强”。我暗下决心,也要像革命烈士一样,拥有一颗爱国的心!

(辅导老师:李磊)

叶子先生和老树桩

小记者:叶晨焜 编号:181147

周口文昌小学三(4)班

从前,有一个国度叫叶子国,在叶子国里生活着叶子先生和老树桩,叶子先生绿油油的,浑身散发着活力,而老树桩又干又丑,好像死去多年似的。

有一天,叶子先生在森林里慢悠悠散步,突然,它看到了一只灰色的大兔子正在寻找鲜嫩的草叶吃。叶子先生低头看看自己:绿绿的身躯,嫩的好像能掐出来,这不正是兔子的美食吗?它吓坏了,四处一看,看到了老树桩。

叶子先生想,要是我爬到高处的话,大兔子也许就看不到我了,叶子先生快速把一颗小石子踢到了远处,于是大兔子被吸引过去了,叶子先生赶快对旁边的老树桩说:“树桩爷爷,让我爬到您身上躲一躲大兔子行吗?我躲过大兔子后,必有重谢!”老树桩说:“上来吧!”叶子先生飞快爬上了老树桩。

由于老树桩及时相救,叶子先生的命保住了,为感谢老树桩,它每天都输送给老树桩许多营养,不久,老树桩也长出了新的叶子。

植树

小记者:王泽宇 编号:180452

周口七一路二小四(6)班

今年的植树节与往年不同,这是我成为小记者后参加的第一个活动,当天我早早起床带上小记者证等资料在爸爸的陪同下来到了森林公园。

来到集合地点,按年级顺序依次排队,老师给我们讲了植树节由来以及植树的步骤。

老师讲解完,我和爸爸提着水桶来到植树区域,爸爸选了一棵又粗又直的树苗,按照老师讲的方法,把树苗放在挖好的坑里,开始填土,还特意选了松软的土。踩实、浇水、填土、再踩实、再浇水,不一会儿,一棵小树站在我的面前,我把事先准备好的贺卡挂在小树的脖子上,希望它快快长大。虽然很累,看看时间还多,我和爸爸又种了第二棵树,第三棵树……

时间过的真快,等我植完树抬头一看,来时还一片空地,现在俨然成了一片小树林,瞬间感到劳动真光荣,刚刚的疲劳也一扫而光。这么愉快又有意义的活动,以后我要多多参加。

(辅导老师:张冬梅)

